
Στην απαντητική επιστολή σας, αντί να προσπαθήσετε να ανασκευάσετε και να αποσύρετε τις 

προτάσεις σας, οι οποίες δεν αντιπροσωπεύουν άλλωστε τα περισσότερα από τα μέλη σας, ως 

απεδείχθη εν τέλει, και ενώ αρχικά αναφέρετε ότι «πάγιος στόχος σας είναι η αποφυγή 

οποιασδήποτε αντιπαράθεσης»…, τελικά χρησιμοποιείτε βαριές, αβάσιμες και απαξιωτικές 

εκφράσεις προς τον Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Σύλλογο, και συγκεκριμένα ότι: είναι «πρόδηλη 

η στρέβλωση των θέσεών μας», είναι «τελείως απαράδεκτα και έχουν ιταμό ύφος όσα 

καταγγέλλουμε», έχουν «προκλητική και ανάρμοστη φρασεολογία», «τελείως ανακριβή αλλά και 

εξόχως συκοφαντικά», «αβάσιμα και απαξιωτικά»  τα όσα αναφέρονται… 

Ουσιαστικά μας προσάπτετε λαϊκισμό και με ύφος προσβλητικό μας καταγγέλλετε 

ψευδώς, ότι είμαστε δήθεν συκοφάντες και ότι δήθεν διαστρεβλώνουμε τις θέσεις σας, 

στο κείμενο της πρόσφατης επιστολής μας προς του Φαρμακευτικούς Συλλόγους της 

χώρας! 

Επομένως όλες αυτές οι φράσεις αλλά και οι δικαιολογίες που χρησιμοποιείτε, είναι απαράδεκτες 

και οφείλουμε να σας ενημερώσουμε ότι πολλές εταιρείες, οι οποίες επικοινώνησαν μαζί 

μας, όπως οι Karabinis, Anats, Ascencia Diabetes Care, Μed Τrust-Wellion (Σ.Σ. όπως 

μας ενημέρωσε εκ των υστέρων) μας δήλωσαν εγγράφως ότι δεν συμφωνούν με την 

απόφαση του ΣΕΙΒ.  

Μήπως η απόφαση εν τέλει για την πρόταση την οποία διαμορφώσατε προς τον Υπουργό, 

προέρχεται από συγκεκριμένα συμφέροντα εταιρειών εκ του Συνδέσμου Επιχειρήσεων 

Ιατροτεχνολογικών, που αποσκοπούν σε ίδιον όφελος, προσπαθώντας να υποβαθμίσουν και 

να αποκρύψουν το γεγονός ότι πολιτική ορισμένων εκ των εταιρειών του κλάδου σας  

συμβάλλει στην προκλητή ζήτηση και στην αύξηση τη δαπάνης της κατηγορίας των 

αναλωσίμων Σ.Δ; 
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Διότι κατά την εκτέλεση των γνωματεύσεων των αναλωσίμων Σ.Δ. και τη διάθεση των προϊόντων 

αυτών από τον φαρμακοποιό, όπως καλά γνωρίζετε, τα προϊόντα αυτά συνοδεύονται από 

συσκευές μέτρησης των εταιρειών σας, προκαλώντας έτσι κατευθυνόμενη συνταγογράφηση. 

(Αλήθεια αυτές τις συσκευές ποιος τις χορηγεί δωρεάν στους ιατρούς;). Προκαλείται  επίσης 

προκλητή ζήτηση και με πολλές άλλες εμπορικές ενέργειες, μεθοδεύσεις και πολιτικές, που 

χρησιμοποιούν εταιρείες σας. 

Η επίθεση αυτή επιδεικνύει ασέβεια, προκλητική, προσβλητική και απαράδεκτη συμπεριφορά 

προς όλους τους φαρμακοποιούς της Ελλάδος ! 

Αντί να μας προσκαλέσετε να καταθέσουμε προτάσεις ώστε να αντιμετωπίσουμε όλοι μαζί το 

φλέγον ζήτημα του clawback, προτιμήσατε να καταθέσετε αυτές τις απαράδεκτες προτάσεις σας 

προς το Υπουργείο Υγείας για μετακύλισή του στους φαρμακοποιούς. 

Σε τελική ανάλυση οι επιδιώξεις των εταιρειών του κλάδου των ιατροτεχνολογικών δεν 

έχουν καμία σχέση με τον επιστημονικό ρόλο των φαρμακοποιών, αφού στις επιδιώξεις 

αυτές προτάσσεται μόνο το ενδιαφέρον για την προστασία της κερδοφορίας των 

εταιρειών, οι οποίες διατείνονται ότι δήθεν βλάπτονται οικονομικά. 

Είθισται, τέλος, τις επιστολές και τα έγγραφα ενός σωματείου, τα οποία απευθύνονται μάλιστα 

σε Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, να υπογράφονται από τους ασκούντες την Διοίκηση του 

σωματείου και όχι από τον Διευθυντή τους. Εκτός και αν βέβαια, η Διοίκηση του σωματείου 

αποφεύγει να αναλάβει την ευθύνη του περιεχομένου της επιστολής. 

 


